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       Αθήνα,   13/08/2024 
    Αρ. Πρωτ. :   4737 
 

          Προς :   Δήμαρχο Ελευσίνας  
             

    Κοιν. :  1. Προέδρο Δημοτικού Συμβουλίου 
        (με την παράκληση ενημέρωσης 
          των δημοτικών συμβούλων)  
     2. Α’ βάθμιους συλλόγους 

  
Θέμα: «Έκδοση εγκυκλίου ΥΠΕΣ σχετικά με το προβάδισμα των κατηγοριών & τους 
προϊσταμένους οργανικών μονάδων» 
 

Κύριε Δήμαρχε, 
Κατόπιν της ψήφισης, από το Δημοτικό Συμβούλιο, της πρότασης τροποποίησης του 

Ο.Ε.Υ. του Δήμου Ελευσίνας με εφαρμογή του «εν ελλείψει» καθολικά και αδιακρίτως σε όλες 
τις οργανικές μονάδες, το Υπουργείο Εσωτερικών εξέδωσε την υπ’ αρ. 
ΔΙΔΑΔ/Φ.35.60/2901/οικ.14431/07-08-2024, (ΑΔΑ: 9ΚΔΤ46ΜΤΛ6-ΦΝΟ), σχετική εγκύκλιο, η 
οποία επισυνάπτεται.  

Σύμφωνα με αυτήν και σε απάντηση σε οποιαδήποτε άλλη οδηγία, δίνεται η 
δυνατότητα στη διοίκηση να ορίζει διαζευκτικά τις κατηγορίες ΠΕ, ΤΕ με τεκμηρίωση της 
αναγκαιότητας και της σκοπιμότητας, η οποία θα προκύπτει είτε από το σώμα της πράξης, 
δηλαδή του εν τροποποίηση Ο.Ε.Υ., είτε από τα στοιχεία του φακέλου, τα οποία τηρούνται σε 
κάθε φορέα.  

Η δυνατότητα αυτή δεν οδηγεί σε αδιάκριτη κατάργηση του προβαδίσματος των 
κατηγοριών αλλά εξυπηρετεί την αποτελεσματικότητα της διοίκησης και το δικαίωμα όλων 
ανεξαιρέτως των υπαλλήλων για υπηρεσιακή εξέλιξη.  

Επίσης η αιτιολόγηση της διαζευκτικής επιλογής δεν αποτελεί θέμα υπό εξέταση από 
οποιαδήποτε άλλη υπηρεσία ή φορέα καθώς η αναγκαιότητα προκύπτει από τη λειτουργία των 
υπηρεσιών του Δήμου και τη διάθεση για αποτελεσματικότητα. 

Εξόχως σημαντική και η οδηγία για αιτιολόγηση του κλάδου και της ειδικότητας εντός 
της ίδιας κατηγορίας, καθώς στον τροποποιημένο Ο.Ε.Υ. παρατηρείται σωρευτικά η 
δυνατότητα ΠΕ Διοικητικών να καταλαμβάνουν θέσεις προϊσταμένων οργανικών μονάδων με 
καθαρά τεχνικό αντικείμενο, χωρίς αυτό να τεκμηριώνεται με οποιοδήποτε τρόπο. 

Κατόπιν των ως άνω περιγραφομένων και οριζομένων στη σχετική εγκύκλιο, σας 
καλούμε να επανεξετάσετε τις σχετικές διατάξεις του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας του 
Δήμου Ελευσίνας ώστε να είναι καθόλα ταυτισμένες με τις οδηγίες του καθ’ ύλην αρμόδιου 
Υπουργείου και να τον επαναφέρετε στο δημοτικό συμβούλιο προς έγκριση. 

 

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. 
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